
２４名

１７名
男　１２名 女　５名 不明　０名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 １名 ３０歳代 １名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 １名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ６名 ６０歳代 ４名 ６０歳代 ０名
７０歳以上 ４名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【H２６．５．１０   甲西中学校区（柑子袋まちづくりセンター）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 52.9%

分かりにく

かった, 0.0%

どちらとも言え

ない, 41.2%

無回答, 5.9%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 0.0%

短かった, 5.9%

ふつう, 94.1%

無回答, 0.0%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・予算関係の資料について、図表を増やしてほしい。
・このような機会は継続して開催してほしい。
・出張所の職員引き揚げはどうか。
・旧道通学路、具体的対策を
・子ども園に関して、措置制度がなくなった今、幼保別にする意味はないと思いますが。
逆に措置制度がなくなったことは社会保障の立場から言えば、大きな後退だと今でも
思っています。
・詳しいところもよく分かり良かった。
・小学校区での開催を考えてください。
・報告に対する質疑応答をしてほしい。
・予算常任委員会は良かった。他はいまいち。
・内容はともかく実施に対しては評価する。
・市バスの件を言えなかった。
・意見・要望を聞いていただく良い機会と思います。
・報告場所・地域のことを中心に話してほしい。

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・老朽化した施設の対応等、方向性が見えない点を議会はどう思っているかなど。
・防災関係

意見・要望など

多かっ

た, 0.0%
少なかっ

た, 23.5%

ふつう, 76.5%

無回答, 0.0%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

76.4%

評価しない, 

0.0%

どちらとも言え

ない, 11.8%
無回答, 11.8%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


